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REGROUPEMENT DES ÉTUDIANTS AUX ÉTUDES SUPÉRIEURES EN 
ADMINISTRATION ET COMPTABILITÉ  

  

 

PROCÈS-VERBAL 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ORDINAIRE TENUE LE VENDREDI 29 JANVIER 2016 

 
 
1. VÉRIFICATION DU QUORUM ET OUVERTURE DE L’ASSEMBLÉE  
Le quorum moral est atteint, la réunion est ouverte. (19h06) 
 
2. ÉLECTION DES OFFICIELS DE L’ASSEMBLÉE (PRÉSIDENT ET SECRÉTAIRE)  
Sylvain Jomphe est nommé président d’assemblée  
Jonathan Lavoie est nommé secrétaire d’assemblée  
Accepté à l’unanimité 
 
3. LECTURE ET ADOPTION DE L’ORDRE DU JOUR  
Sylvain Jomphe lit l’ordre du jour.  
Proposé par Mathieu Simard appuyé par Mélissa Gaudreault. 
L’ordre du jour est adopté à l’unanimité.  
 
4. LECTURE ET ADOPTION DU PROCÈS-VERBAL DE LA DERNIÈRE ASSEMBLÉE GÉNÉRALE 
ANNUELLE  
Il n’y a pas de demande de relecture.  
Robin Tranchant propose l’adoption du procès-verbal de la dernière Assemblée générale 
annuelle appuyé par Fantodji Bienvenue.  
Le procès-verbal de la dernière Assemblée générale annuelle est adopté à l’unanimité.  
 
5. PRÉSENTATION DE L’ASSOCIATION 
Présentation de l’association par Mathieu Simard.  
Perrine du MAGE-UQAC se présente comme VP Cycle-Supérieurs. 
 
6. SUIVI DES MANDATS OCTROYÉS AU COMITÉ EXÉCUTIF LORS DE LA DERNIÈRE 
ASSEMBLÉE GÉNÉRALE ANNUELLE 
Mathieu Simard fait le suivi des mandats octroyés. 
Mathieu Simard présente les projets de l’hiver 2016. 
 
Plusieurs idées ont été apportées : la pêche blanche, l’initiation au hockey, visite des Monts-
Valin. L’association va se pencher sur ces alternatives. 
 
Abraham lance l’idée de soirée de réseautage. 
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Robin souligne que l’on pourrait s’inspirer de l’AEMSA et faire un réseautage avec des 
professeurs. 
 
Mathieu mentionne qu’il s’agit d’une idée intéressante et que l’association y avait déjà 
pensé. Évidemment si personne ne vient, ce ne sera pas répété. 
 
Abraham mentionne que ce n’est pas le manque d’intérêt mais la présentation de 
l’événement. 
 
L’idée de proposer ce genre d’activité au MAGE-UQAC est lancé. 
 
Il est proposé de trouver des porte-paroles pour faire passer les messages de REESAC pour 
inviter les gens. 
 
Fantodji suggère de proposer une activité de réseautage au sein du REESAC. 
 
7. DÉPÔT ET ADOPTION DES ÉTATS FINANCIERS  
Mathieu Simard présente les états financiers. 
 
Mélissa Gaudreault propose de prioriser les t-shirts éco à condition que la dépense 
supplémentaire ne dépasse pas 33% et que les autres associations participantes, s’il y a lieu, 
soient d’accord. 
Appuyé par Clément Dallaire. 
La proposition est adoptée à l’unanimité. 
 
Adoption des États financiers à l’unanimité 
 
8. Dépôt ET ADOPTION DU BUDGET PRÉVISIONNEL Automne 2015  
Mathieu Simard présente le budget prévisionnel automne 2015.  
 
Robin Tranchant propose que REESAC finance le cours sur le leadership à un montant de 
50$ par étudiant de REESAC qui en ferait la demande. 
Mathieu Simard appuie la proposition. 
 
Mathieu Simard présente la position du comité exécutif comme étant contre le fait de 
donner de l’argent. 
 
Il est mentionné que le cours n’est probablement pas vraiment encore adopté comme cours 
officiel. 
 
Il est mentionné qu’il sera étrange de financer ce cours plutôt que n’importe quel autre 
cours. 
 
Robin Tranchant propose d’amender la proposition pour qu’elle ne soit effective qu’en 
Hiver 2016. 
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Jonathan Lavoie appuie. 
L’amendement est adopté à l’unanimité. 
 
La proposition de Robin Tranchant se lit désormais ainsi : 
Robin Tranchant propose que REESAC finance le cours sur le leadership à un montant de 
50$ par étudiant de REESAC qui en ferait la demande pour l’Hiver 2016. 
 
Il y a demande de vote 
 
Pour : 9 Contre : 3 Absentions : 2 
 
La proposition est adoptée à la majorité. 
 
Robin Tranchant demande à l’association de fournir le budget une fois complété. 
L’association en prend en note. 
 
Proposé par Clément Dallaire appuyé par Chantale Tremblay  
Le budget est adopté à l’unanimité.  
 
9. Élection du comité exécutif pour l’année 2015-2016  
Présentation des divers postes à combler dans le comité exécutif par Jonathan Lavoie 
 
Cynthia Boyard se propose pour le poste de VP Socio-culturel; 
Hamdawehi Andebi se propose pour le poste de secrétaire; 
Mahounan Bienvenue se propose pour le poste de VP Interne; 
Housseini Adbal Aziz se propose pour le poste d’observateur; 
Cassandre Gatineau se propose pour le poste d’observateur; 
 
Sylvain propose d’élire tous les membres en blocs appuyé pas Mélissa Gaudreault. 
Les postes sont adoptés à l’unanimité. 
 
10. VARIA  
Robin Tranchant questionne au niveau du cahier de position. 
Clément devait le faire avec Kevin alors l’association va se pencher sur ça. 
 
11. LEVÉE DE L’ASSEMBLÉE  
Épuisement de l’ordre du jour, l’assemblée est levée. 

Proposé par Clément Dallaire et appuyé par Mahounan Bienvenue. 

À 20h41  

Président d’assemblée 
Sylvain Jomphe 

Secrétaire d’assemblée 
Jonathan Lavoie 

 


